Тестовое задание для дифференцированного зачёта по ОП.09 Охрана труда 
1. Что входит в понятие охрана труда:
а) трудовое законодательство; 
б) техника безопасности; в)
промышленная санитария и личная гигиена труда; 
г) все выше названное.

2. Утомляемость органов зрения зависит от: 
а) недостаточность освещенности; 
чрезмерная освещенность; г) 
верно все выше названные.

3. Какой вид инструктажа проводится при изменении технологического процесса: 
а) вводный;
б) первичный;
 в) целевой; 
д) повторный. 

4. На чем основывается законодательство по охране труда РФ: 
а) на Трудовом кодексе РФ и ФЗ «На основах охраны труда в РФ»; 
б) на Конституции РФ; 13 
в) на Трудовом кодексе РФ и федеральных законах «Об основах охраны труда в РФ» и «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

5. Какие несчастные случаи подлежат специальному расследованию: 
а) легкие травмы; 
в) смертельные;
г) групповые.

6.Дать определение «Требования охраны труда». _____________________________________________________________________________

7. В каком документе изложены требования безопасности к производственному процессу и оборудованию: 
а)справочник; 
б)инструкция; 
в)техническая документация; 
г)отраслевые правила и нормы.

8. Может ли работник отказаться от выполнения работы в случае возникновения опасности для его жизни и здоровья вследствие нарушения требований безопасности:
 а)не может; 
б)может; 
в)может отказаться от работы до устранения опасности;
 г)только по решению руководителя работ.

9. Соотнести понятия с терминами 1 пространство высотой до 2 м над уровнем пола или площадки, на которых находятся места постоянного или временного пребывания работающих в процессе трудовой деятельности 
а) Рабочее место 2 место, где работник должен находиться или куда ему необходимо прибыть в связи с его работой и которое прямо или косвенно находится под контролем работодателя
б) Условия труда 3 совокупность факторов производственной среды и трудового процесса, оказывающих влияние на работоспособность и здоровье работника.
в) Рабочая зона 

10.Какой единицей измеряют яркость: 
а) люкс;
 б)кандела;
 в)люмен;
 г)нит. 

11. Нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать: 
а) 40 часов в неделю; 
б) 35 часов в неделю; 
в) 24 часов в неделю;
г) 36 часов в неделю; 

12. К работам на высоте относятся работы
а) Нахождение работника выше 5 м. от поверхности грунта.
 б) Нахождение работника выше 1,3 м. от поверхности грунта. 
в) Нахождение работника выше 1,2 м. от поверхности грунта. 
г) Нахождение работника выше 1,8 м. от поверхности грунта 

13. Какой ответственности нет за нарушение законодательства об охране труда:
а) дисциплинарной;
 б) уголовная;
 в) административной;
 г) материальной. 

14.Какой единицей измеряют освещенность: 
а) люкс; 
б) кандела;
 в) люмен;
 г) нит. 

15. Перечислите, что фиксируется в журнале вводного инструктажа…. ___________________________________________________________________ 

16.Вид инструктажа, проводимый с работниками при ликвидации аварии:
 а) вводный;
 б) первичный;
 в) целевой;
 г) внеплановый;
 д) повторный. 
17. Повреждение поверхности тела под воздействием электрической дуги или больших токов проходящих через тело человека: 
а) электрический знак; 
б) электрически ожог;
 в) электроофтальмия; 
г) электрический удар. 

18. Что это за знак и как он называется? 
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[bookmark: _GoBack]19. Выбор средств индивидуальной защиты зависит от:
А) Вида работ;
Б) Настроения;
В) Метеорологических условий;
Г) Внимания к работе.

20. Какие основные мероприятия по предупреждению пожаров существуют?
А) Наличие противопожарного водопровода высокого давления; 
Б) Использование при строительстве несгораемых материалов;
В) Наличие эвакуационных выходов.
Г) Все выше перечисленные мероприяти
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